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«Δεν έχει όριο η υποβάθμιση του πρώην Δήμου Μιδέας» 

Η συνεχής υποβάθμιση των τραπεζικών και ταχυδρομικών υπηρεσιών στην Αγία 

Τριάδα αποτελεί ένα ακόμα χτύπημα στην ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής, 

οι οποίοι βλέπουν της στοιχειώδεις υπηρεσίες που εξυπηρετούσαν την 

καθημερινότητά της να καταργούνται χωρίς καμία διαβούλευση και χωρίς καμία 

πρόβλεψη για την εξυπηρέτησή της. 

Το 2020, έκλεισε το υποκατάςτημα της Τράπεζας Πειραιώς στην Αγία Τριάδα, 

αναγκάζοντας της κατοίκους να εξυπηρετούνται μέσω του ΑΤΜ. Το 2023, η περιοχή 

υπέστη ένα ακόμη πλήγμα με το κλείσιμο του Ταχυδρομικού Καταστήματος (ΕΛΤΑ), 

στερώντας της πολίτες από μία ακόμα ζωτικής σημασίας υπηρεσία. Και τώρα, εν έτει 

2025, έχουμε την  αιφνιδιαστική κατάργηση του μοναδικού ΑΤΜ που είχε απομείνει, 

αυτό της Τράπεζας Πειραιώς, αφήνοντας χιλιάδες κατοίκους – κυρίως ηλικιωμένους 

και αγρότες – χωρίς καμία δυνατότητα τραπεζικής συναλλαγής στον τόπο της. 

Το ςυγκεκριμένο ΑΤΜ εξυπηρετούσε μία μεγάλη περιοχή, και η απόφαση για την 

κατάργησς του σημαίνει ότι οι κάτοικοι είναι πλέον υποχρεωμένοι να μετακινούνται 

είτε στο Ναύπλιο είτε στο Άργος για της συναλλαγές της. Αυτό συνεπάγεται μεγάλη 

ταλαιπωρία, επιπλέον έξοδα και ιδιαίτερη δυσκολία για της ηλικιωμένους, που στη 

συντριπτική της πλειονότητα δεν έχουν πρόσβαση της ηλεκτρονικές τραπεζικές 

υπηρεσίες.  

Διαπιστώνουμε λοιπόν για άλλη μία  ότι  αυτή η κυβέρνηση αδυνατεί  να  

προστατεύσει αποτελεσματικά την κοινωνική συνοχή και την ισότιμη πρόσβαση των 

πολιτών της βασικές υπηρεσίες, αλλά επιτρέπει της τράπεζες να πράττουν κατά το 

δοκούν με γνώμονα μόνο το κέρδος, χωρίς να λογοδοτούν σε κανέναν και  χωρίς να 

υπολογίζουν τα τεράστια προβλήματα που δημιουργούνται εις βάρος των πολιτών.   

Η διαρκής αποψίλωση της περιφέρειας από βασικές υποδομές καταδεικνύει την 

πλήρη αδιαφορία της κυβέρνησης για της τοπικές κοινωνίες. Οι κάτοικοι της Αγίας 

Τριάδας δεν είναι πολίτες δεύτερης κατηγορίας και έχουν δικαίωμα στην αξιοπρεπή 

διαβίωση και την απρόσκοπτη εξυπηρέτησή της. 
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1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε  για να αποκατασταθεί η λειτουργία 

του ΑΤΜ στην Αγία Τριάδα του Δήμου Ναυπλίου; 

2. Υπάρχει σχεδιασμός για την αναπλήρωση των τραπεζικών και ταχυδρομικών 

υπηρεσιών που έχουν καταργηθεί στην περιοχή, ώστε να μην επιβαρύνονται 

περαιτέρω οι κάτοικοι; 

3. Με ποιες πρωτοβουλίες σκοπεύει η κυβέρνηση να αποτρέψει τη συνεχή 

υποβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της υπαίθρου, που πλήττονται 

από την αποψίλωση των δημοσίων και τραπεζικών υπηρεσιών; 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Ανδρέας Πουλάς 




